

# Terroristas Destruyen Alcaldía Mpal. y ANTEL

Alrededor de trescientos subversivos con armas de distinto calibre irrumpieron en villa Granada, Usulután, y desde las cinco de la tarde a las once de la noche saquearon una clínica médica, casas, tiendas y robaron de todo, según informes militares.

Los terroristas, agregados, destruyeron la alcaldía municipal y las oficinas de ANTEL, luego cometieron el saqueo. Se llevaron víveres, medicinas, según los datos, en un camión robado y huyeron rumbo al cantón Petacones, de Sesori, en donde las

autoridades tienen la seguridad de que existe algún campamento terrorista. El vehículo quedó abandonado a la orilla del río Jeotique.

Los vecinos hicieron un llamado a la Fuerza Armada para que haga patrullajes continuos.

Por otra parte, unos sujetos que se conducían en dos pick ups colocaron un resén en la calle al cantón El Volcán, desvío a Las Placitas, San Vicente, y detuvieron todo tipo de vehículos y a once les poncharon las llantas a balazos. Cuando iban a prenderles luego, llegó una patrulla militar y los terroristas huyeron dejando abandonados los pick ups, los cuales fueron devueltos a sus propietarios, concluye el informe.

## Ni Lesiones de Bala ni Golpes en Beltrán Luna

Ni lesiones de bala ni golpes hallaron los médicos forenses en los cadáveres del Cnel. Salvador Beltrán Luna y su guardaespaldas Oscar Guardado, según información oficial.

El Cnel. Beltrán Luna y Guardado acompañaban al Cnel. Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa, cuando el helicóptero en que se conducían cayó cerca de Perquin, Morazán, donde se encontraban los terroristas el jueves 17 en la tarde.

Al producirse el accidente, quedaron muertos de acuerdo con la versión del piloto Mario Héctor Aguilar Hidalgo- el Cnel. Beltrán y su guardaespaldas y suponían que su muerte se produjo por lesiones de bala o por los golpes que sufrieron en la caída del helicóptero.

Tal versión así se mantuvo desde entonces, dado que no se habían rescatado los cadáveres. Pero al producirse su rescate por el Ejército, el lunes en la mañana, los dos muertos fueron trasladados a Gotera, en donde autoridades judiciales de esa ciudad solicitaron a las de San Salvador que le practicara autopsia a los cadáveres, ya que visiblemente no aparentaban lesiones que pudieran haber producido la muerte.

La autopsia fue practicada el lunes en la noche

## Campaña pro Niñez Inician en Acajutla

Una campaña en pro de la niñez de Acajutla que abarcará aspectos de salud, educación, ambiente y recreación, anuncia el nuevo Presidente del Club de Leones de ese puerto, señor Eladio Turcios Valle.

"La niñez es la piedra fundamental de la Patria y depende del esfuerzo que nosotros pongamos en hacer del niño de ahora un elemento sano, educado y sin complejos, para que mañana tengamos una sociedad de hombres sanos, justos, honestos y útiles a su patria", expresa Turcios Valle.

Trabajaremos, agrega, para proporcionarles a los niños todo lo necesario en el aspecto educativo, medicinas para su salud y centros de recreación. "Tocaremos a la puerta de todos los ciudadanos, empresas industriales y comercio, para demandar la ayuda necesaria a los propósitos del leonismo de esta ciudad portuaria."

en la morgue judicial de San Salvador, en la cual se tomaron muestras de vísceras para análisis clínicos ordenados por el Juzgado 6° de Paz.

Los resultados de estas pruebas -dijeron- se conocerán posiblemente en el transcurso de esta semana, con las causas que originaron su muerte.

## Juez Reconoce Cuatro Cadáveres en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Cuatro cadáveres reconoció el Juez Segundo de Paz. Dos fueron identificados, pero los otros, sepultados como desconocidos.

En el cantón Montegrande, fue reconocido el joven Manfredis Cuadra, de 26 años, muerto a tiros; se ignora la identidad del hecho o hechos.

En la morgue del Hospital, reconocieron a Francisco Iglesias Perla, ultimado a balazos. Ingresó procedente del cantón El Pastor, de Yasantique. No se sabe quién lo lesionó.

En el cantón Hato Nuevo y en el Centro Urbano Chaparrastique, fueron reconocidas dos personas no identificadas, que presentaban lesiones. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Nuevamente San Miguel y demás pueblos de la Zona Oriental, permanecen a oscuras, debido a que el servicio de alumbrado eléctrico fue interrumpido desde el domingo en la madrugada. Millares de personas que tienen negocios están sufriendo pérdidas considerables.

Según informes, son terroristas los que están causando estos estragos al derribar torres que sostienen alambres de energía eléctrica de alta tensión y mientras se reparados los daños, las poblaciones permanecen a oscuras y sin agua, pues las bombas que la extraen no funcionan.

San Miguel ha sido una de las ciudades más castigadas, lo mismo que San Francisco, Gotera. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—Elsy Nolasco Martínez, Gladys Argentina Bonilla Ramos, Mateo Jirón, José Attilio Nolasco Benavides y María Elvira Vásquez, resultaron golpeados cuando el pick en que se conducían cayó en un barranco, en el cantón El Triunfo entre esta ciudad y Gotera.

El motorista del pick up huyó a pie y no ha sido identificado.



**POR LESIONES**—Cristian Menjivar López, fue consignado al Juzgado 5° de lo Penal, acusado de lesiones. Vestía blusa y falda, con zapatos femeninos de tacón alto. Dijo que fue lesionado de un tiro en una pierna y que la ofendida se llama Griselda. Afirmó que Griselda cayó sobre un vaso de cristal.



**ACUSADO DE ESTAFA**— Alberto Alemán Merlos, contador público, de 28 años, sonríe ante la cámara fotográfica al iniciar su declaración de imputado. Lo acusan de estafa de 25.000 colones, en perjuicio de Albenia Alemán Flores, a quien le falsificó la firma en varios cheques, según los cargos.



**JUEZ ULTIMADO**— Dr. Carlos Arturo Barrientos Zepeda, Juez de Primera Instancia de Suchitoto, murió de un balazo cuando los terroristas asaltaron el bus en que viajaba, cerca de aquella ciudad.

## CEL-CAESS

# En Forma Zonificada dan Servicio de Electricidad

CEL y CAESS distribuyen en forma zonificada el servicio de energía eléctrica, ya que el apagón de ayer abarcó un gran sector de la capital, se informó en fuentes oficiales.

La causa de la suspensión de la luz fue la destrucción de torres sostenedoras de alambres, por lo que desde ayer en la mañana ambas entidades están trabajando a menos del nivel de capacidad en el suministro.

Para no dejar a toda la capital a oscuras, desde ayer la energía se zonificó, es decir, que mientras unos sectores gozaban del servicio, otros estaban a oscuras, sobre todo en la zona metropolitana.

Sin embargo, se afirmó que tanto CEL como CAESS estaban trabajando intensamente en la reparación de los daños para normalizar el servicio cuanto antes, ya que las pérdidas son considera-

bles por cada minuto que se está sin energía.

Ayer mismo las fuentes hicieron un llamado a la ciudadanía en el sentido de

consumir estrictamente sólo la energía necesaria. "Esperamos la comprensión de nuestro pueblo", dijeron.

## Fuerza Armada Rescata a Los Seis Periodistas

La Fuerza Armada rescató a los seis periodistas que el lunes habían desaparecido en el sector de Suchitoto, se supo ayer tarde.

Se informó en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, ayer en la mañana, que desde el primer momento que se supo del desaparecimiento, se ordenó una operación especial de búsqueda y localización de los desaparecidos y se amplió la zona de operaciones.

Los desaparecidos eran el inglés Julián Harrison, de la cadena de televisión

norteamericana ABC; los guatemaltecos Eduardo Vásquez Becker, de 51 años, que trabaja para un diario mexicano y quien anteriormente fue corresponsal de "Prensa Asociada", AP, y Carlos Rosas Gaitán, de 49, corresponsal y camarógrafo de la NBC; y los salvadoreños Pedro Antonio García, de 30, camarógrafo; Rafael Martínez Magaña, de 32, camarógrafo y Víctor Manuel Tobar, de 19, sonidista, todos trabajando para la NBC, empresa televisiva norteamericana.

## Muy Lamentada Muerte Juez de Suchitoto

En los círculos judiciales de San Salvador ha sido muy lamentada la muerte del Dr. Carlos Arturo Barrientos Zelaya, quien desempeñaba el cargo de Juez de Primera Instancia de Suchitoto.

El Dr. Barrientos Zelaya -de 30 años- había iniciado un segundo periodo como Juez de aquella ciudad el uno de Marzo, o sea que había entrado a su cuarto año de judicatura.

La muerte del Dr. Barrientos -como se ha informado- ocurrió cuando se dirigía por segunda vez ese día a Suchitoto, después de haber estado en la capital en asuntos relacionados con sus funciones. Al respecto, los informes indican que el Dr. Barrientos llegó a las afueras de Suchitoto como las 11 horas, precisamente

cuando se producía un enfrentamiento entre elementos de tropa y extremistas. Es posible -dijeron- que el bus en que viajaba el Dr. Barrientos quedara entre dos fuegos y resultaron varios muertos y lesionados.

El Dr. Barrientos murió de un tiro que le atravesó el tórax de costado a costado.

También murió en ese instante la señorita Blanca América Figueroa Trejo, de 24 años, quien era secretaria del tribunal y acompañaba en su función oficial al Dr. Barrientos. Ella presentaba un tiro que le penetró por la oreja izquierda y le salió arriba de la cabeza, según la información.

Los dos cadáveres fueron trasladados a San Salvador para la autopsia.



**VISITA DE CORTESIA**— El Dr. Adelmo Risi Ferreyros, Embajador de Perú, hizo una visita de cortesía ayer en la mañana al Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Presidente de la Corte Suprema, con motivo de su reciente nombramiento.